

روی موج کوتاه

رونمایی از شهر موشکی

نیروی دریایی سپاه در سواحل جنوبی تسنیم نوشت: در ادامه رونمایی از دستاوردهای دفاعی کشورمان، روز شنبه و در دهه فجر، از شهر موشکی نیروی دریایی سپاه در سواحل جنوبی کشور رونمای شد.
چندی پیش نیز نیروی دریایی سپاه بخش‌هایی از یک پایگاه راهبردی خود در اعماق زمین را رونمای کرد.
در این مراسم فرمانده کل سپاه از آمادگی رزمی یکی از شناورهای هجومی نیروی دریایی سپاه با هم‌راهی فرمانده این نیرو بازرگ دید کرد.

حضور عراقچی در نشست کمیسیون امنیت ملی مجلس در هفته جاری
وزیر خارجه به منظور ارائه گزارشی از آخرین تحولات بین‌المللی و منطقه‌ای در کمیسیون امنیت ملی مجلس حضور پیدا می‌کند.
به گزارش ایلنا، بررسی و تصمیم‌گیری درباره مصوبات سفرهای استانی کمیسیون با حضور وزرای «کشور» و «راه و شهرسازی» و بررسی لایحه حمایت از ایرانیان خارج از کشور، از دیگر بزنده‌های هفته جاری کمیسیون امنیت ملی و سیاست خار‌جی مجلس است.

سوتند: اخراج می‌شود

بازداشت امام جماعت مرکز اسلامی استکهلم
محسن حکیم‌الهی، امام جماعت مرکز اسلامی امام علی(ع) در استکهلم، پایتخت سوئد، بیش از ۱۰ روز است که در بازداشت به سر می‌برد. وی اکنون در یکی از مراکز بازداشت اداره مهاجرت نگهداری می‌شود و گفته می‌شود به‌زودی اخراج خواهد شد.
سازمان امنیت سوئد درباره علت بازداشت و اخراج او توضیحی ارائه نکرده اما اعلام کرده است که هیچ تحقیقات‌جانبی علیه حکیم‌الهی در جریان نیست.

در کمیسیون ویژه حمایت از تولید صورت می‌گیرد؛ بررسی طرح اصلاح اصل ۴۴ قانون اساسی
ادامه بررسی طرح اصلاح موادی از قانون اجرای سیاست‌های کلی اصل ۴۴ قانون اساسی با حضور روسا و مسئولین دستگاه‌های اجرایی در دستور کار کمیسیون ویژه حمایت از تولید مجلس شورای اسلامی قرار داد.
به گزارش ایلنا،مدیرعامل سازمان صنایع کوچک و شهرک‌های صنعتی ایران، معاون حقوقی ریاست جمهوری، نماینده وزارتخانه امور اقتصادی و دارایی (رئیس سازمان خصوصی سازی)،بانک مرکزی، سازمان بورس و اوراق بهادار، اتاق‌های ایران، دیوان محاسبات کشور و مرکز پژوهش‌های مجلس در این جلسه بر سر حضور خواهند داشت.

دبیر ستاد امر به معروف استان تهران: رفع فیلتر گوگل پلی و واتس‌اپ پیام‌ذلیلانه تسلیم به اسرائیل بود

دبیر ستاد امر به معروف استان تهران، با انتشار توثیتی در حساب کاربری خود در شبکه‌اجتماعی ایکس، رفع فیلتر ینگ گوگل پلی، واتس‌اپ و یوتیوب را توصیه‌ای غیرقانونی خواند.
به گزارش عصر ایران؛ روح‌الله مومن‌نسب در این توثیت نوشت: تصویب شاباب‌ده و اجرای عجولانه مصوبه غیرقانونی شورای عالی ولی‌ساز‌ی فضای مجازی مبنی بر رفع محدودیت‌های گوگل پلی، واتس‌اپ و یوتیوب، برای رژیم صهیونیستی آمریکا یک پیام واضح داشت: ما بدون مذاکره، معامله با قرن کوچک‌ترین حق و امتیازی، ذلیلانه حاضر به عقب‌نشینی و تسلیم در برابر خواسته‌های اسرائیل هستیم!

الویری: پزشکیان و ظرف بدون کسب نظر رهبری، درباره مذاکره موضع‌گیری نخواهند کرد
فعال سیاسی اصلاح‌طلب با بیان این‌که در یک فضای منطقی بیش از ۸۰ درصد مردم موافق مذاکره هستند، گفت: کوچک‌ترین تردیدی ندارم که چهره‌هایی مانند آقای پزشکیان یا آقای ظرف هرگز بدون کسب نظر رهبر معظم انقلاب و در نظر گرفتن مویات و راهبردهای ایشان، درباره مذاکره یا معامله با آمریکا موضع‌گیری نخواهند کرد.
مرتضی الویری، در گفت‌وگو با ایرنا، افزود: در شرایط فعلی جهانی و با توجه به جایگاهی که آمریکا در چنین عرصه‌ای دارد، مذاکره با این کشور اجتناب‌ناپذیر است البته در جریان مذاکرات هر کشوری به دنبال منافع خویش است پس مذاکره کنندگان باید مراقب وهوشیار باشند در این فضا «منافع ملی» کشور به خطر نیافتد وی همچنین مخالفان مذاکره را به دو دسته تقسیم کرد که یادر قالب‌های خشک گذشته‌مانندند یا «کلبیان تحریم» هستند و برای مقابله با تکرار سنگ‌اندازی آن‌ها بر سر راه مذاکرات، گفتگو وقیاق داخلی را از مزه گفتگوی خارجی می‌داند.

حاجی بابایی: ایران نزدیک قله است و آمریکا این را حس می‌کند

رئیس ستاد مرکزی دهه فجر انقلاب اسلامی گفت: ما نزدیک به قله رسیدیم و آمریکا این را حس می‌کند. گفتید ترامپ می‌آید ماولب باشد اما اولین کار ترامپ دستور صلح به نتانیاهو بود. این قدرت ایران و قدرت مقاومت است. با این قدرت و اقتدار جلو می‌رویم. هر کسسی حرفی با ما دارد ما از موضع قدرت وارد می‌شویم. شما هیچ وقت مورد اعتماد نبودید. ای کاش روزی برسد که شما به این جمع بندی برسید که با ملت ایران از زبان قدرت و تحمل زور و بالا به پایین نمی‌شود رفتار کرد. مردم ایران دنبال آینده خوب هستند.
به گزارش مهر؛ حمیدرضا حاجی بابایی، در مراسم آغاز دهه فجر، افزود: ما توانستیم در دنیا مقاومت ایجاد کنیم و یک خدشای واحد را سر جای خود بینشانیم و دنیا را به سمت تقسیم قدرت ببریم.

صدور حکم انتصاب استاندار البرز از سوی پزشکیان
رئیس جمهور با عنایت به پیشنهاد وزیر کشور و به استناد رأی هیأت وزیران، مجتبی عبداللهی را به عنوان استاندار البرز منصوب کرد.
به گزارش ایستنا، مسعود پزشکیان این حکم از عبداللهی خواست با استفاده هینه‌ای از تمامی ظرفیت‌های استان به خصوص جوانان مومن و متخصص نستیت به فراهم نمودن بستترهای جهش تولید و رشد اشتغال، جذب سرمایه‌گذاری و گسترش زیرساخت‌های اقتصادی و نیز ارتقای نظم و امنیت با تاکید بر مزیتهای استان مجدانه اهتمام ورزد.

کرم‌لین پس از تهدید ترامپ، ارز جایگزین دلار را تکذیب و رویای روسوفیل‌های وطنی را نقش بر آب کرد

روسیه؛ از رونمایی اسکناس بریکس تا زدن زیر میز بازی!

نیکال فرخی

بازگشت ترامپ به کاخ سفید در فصل دوم به نظر می‌رسد باهیجان بیشتری برای بسیاری از کشور‌های جهان همراه بوده‌است!

کانادایی‌ها و مکزیک‌ها حالا درگیر تعرفه‌های تازه او هستند که می‌گوید به‌زودی اعمال می‌کند. کلمبیایی‌ها هم که اجاره‌خودروها و پیما برای بازگشت مهاجران خود از آمریکا رانداهه‌بودند زمانی که با تهدید تعرفه‌های ۲۵درصدی، ممنوعیت سفر و ویزا، تشدید بازرسی‌های مرزی و تحریم‌های مالی از سوی دولت ترامپ مواجه شدند، خودشان هواپیما را فرستادند و مهاجران را بازگرداندند.
حالا امام‌داریکی از جدیدترین اظهارات، دونالد ترامپ کشورهای عضو بریکس را به شکل آشکار و واضح تهدید کرده‌است. او خطاب به کشورهای عضو بریکس نسبت به جایگزینی دلار آمریکا به عنوان ارز ذخیره هشدار داد و تهدید کرد که اگر بریکس دلار را کنار بگذارد یا ۱۰۰ درصد تعرفه‌مواجه خواهدشد.

رئیس‌جمهور آمریکا روز پنجشنبه در بیانیه‌ای در رسانه اجتماعی خود موسوم به تروث سوشیال اعلام کرد: «ما از این کشور‌های به‌ظاهر متخاصم می‌خواهیم که نه‌یک‌از جدید بریکس ایجاد کنند نه از دیگری برای جایگزینی دلار قدرتمند آمریکا حمایت کنند. در غیر این صورت با تعرفه‌های ۱۰۰ درصدی مواجه خواهند شد.»

دونالد ترامپ به صراحت نوشت که: «این کشور‌ها باید منتظر باشند تا با فروش در اقتصاد شگفت‌انگیز ایالات متحده خداحافظی کنند. آنها می‌توانند بروند و یک احمق دیگر را پیدا کنند. هیچ‌شانسی وجود ندارد که بریکس جایگزین دیگری برای دلار آمریکا در تجارت بین‌المللی پیدا کند و هر کشوری که تلاش کند با پیدا آمریکا خداحافظی کند»

این در حالی است که او در آذرماه در رسانه اجتماعی متعلق به خود نیز خطاب به کشورهای عضو بریکس گفته بود که چنانچه از ارز دیگری برای جایگزینی دلار استفاده کنند او نیز دست به کار می‌شود و به نظر می‌رسد حالا به‌طور جدی دست بالا را گرفته و دست به کار شده‌است.

واکنش‌های متناقض چین و روسیه به تهدید ترامپ

در این بین اما واکنش روس‌ها و چینی‌ها در برابر این تهدید ترامپ متناقض و متفاوت بود. سخنگوی

کارنامه روسیه در سایر موضوعات از جزایر سه‌گانه ایرانی گرفته تا کریدور زنگرور، تحولات خاورمیانه طی یک سال گذشته بعد از عملیات هفتم اکتبر و به دنبال آن تنش ایران و اسرائیل، حکایت از آن دارد که شخص پوتین و کرم‌لین، در راستای منافع خود حتی حاضر به عبور از خط قرمز به نام «تضمیمات ارضی ایران» هستند

گزارش معاون حقوقی رئیس‌جمهور:

«ظریف» از افتخارات ملی است

عضومجمع تشخیص مصلحت نظام گفت: دکتر ظریف از دینده‌الگران غیر‌هاواین چیزهاکنار برود و بر خی تنگ‌نظری‌هاوبر خی بداخلاقی کنار برود محتار کند. دیگر شخصیت‌های ملی ماروزی که غیر‌هاق و بنشینند از قهرمانان ملی و افتخارات ملی خواهند بود. همچنین که خامنه‌یی عزیز و کروبی عزیز ما خواهند بود و بعضادربی مهربی هستند، خواهش می‌کنم که شخص‌ایان کار را رهاند و بعدا

درباره‌هایامرمدم صحبت کنید و با مخالفان دکتر ظریف.

به گزارش ایلنا، مجید انصاری به مناسبت آغاز دهه فجر با حضور در استودیو گفتگوی ویژه خبری به اقدامات، عملکرد و دستاوردهای دولت چهاردهم پرداخت.

وی گفت: احیای بحث وفاقی هم در گفتار و هم در عمل، اولین کار بزرگ رئیس‌جمهور در دولت چهاردهم است. انصاری در مورد مطالبات مردم متوجه کرد: انتظارات مردم به حق است و ما الان مشکلات فراوانی بخصوص در عرصه اقتصاد و معیشت داریم. برخی از این مشکلات، مشکلات ساختاری و ریشه‌ای و زمن‌من‌است، به‌ویژه در مسئله اقتصاد، برخی از این‌ها در این احقاست‌هاوعوامل خارجی مؤثر بر عرصه اقتصاد ماتحمیل شده‌است و مشخصا‌مسئله تحریم‌ها،بالاخره ما به دلیل مشکلات در تعامل با دنیا داشتیم. داریم، بعضی از آن مربوط به مایهیت انقلاب اسلامی‌ماست، ما در زمینه استقلال خواهی خودمان را می‌دهیم، ما در بین‌هانی که نتوانستیم بر یوغ آمریکا و قدرت‌ها بازیسم. می‌دهیم. به هر حال جنگ ایران و متحمل کرد، هشت‌سال‌ فرست طلالی اول انقلاب که امام بود، با آن کار می‌زای شخصی و نفوذ کلمه، مردم بارزی انقلاب بودند این فرصت هشت‌ساله را امام و مردم گرفتند و ملت را درگیر جنگ کردند و بعد از جنگ مسائل دیگری، به هر حال بعضی از آن مربوط

گفت و گو تفی آزادمرکی:

کف خیابانی‌ها آرامش جامعه را نشانه گرفته‌اند

جامعه‌شناس و استاد دانشگاه در واکنش به تجمع‌های غیرقانونی تندرهای کفن بوش علیه مسوولان نظام از جمله رئیس‌مجلس و معاون راهبردی رئیس‌جمهور، گفت: امروز کشور در بحرانی‌ترین شرایط خود قرار دارد. در این شرایط افرادی خودسرانه با تنش‌افزینی اعلام جنگ می‌کنند، این‌ها باید منطقی رفتار کنند و به عقلای کشور اجازه تصمیم‌گیری و تصمیم‌سازی یبدهند. نباید به پوپولیست‌فداده.

«تقی آزاد مرکی» در گفت‌وگو با خبرنگار سیاسی ایرنا، با اشاره به برگزاری تجمع‌های بدون مجوز تندرهای کفن بوش و سردان شعارهای تند، تهمت و توهین علیه مقام‌های رسمی نظام، گفت: امروز نوبت ظرفیت و قیالیب‌افت است، فردا یک استاد دانشگاه، پس فردا یک سیاستمدار و یا سیاست‌تور و روز بعد یک روحانی؛ این افراد خواهان «یکساز‌سازی» هستند و به هر پهنانه‌ای شروع به قیل‌وقال می‌کنند و اجازه نمی‌دهند حرف جدیدی وارد عرصه نظام اجتماعی شود و با استهزا و توهین و فحاشی، آرامش جامعه را برهم‌زنند و صدای مخالفان را خاموش می‌کنند.

این جامعه‌شناس و استاد دانشگاه توهین و فحاشی علیه رئیس‌جمهور و اعضای دولت را غیر قابل قبول خواند و تاکید کرد: این افراد امروز علیه پزشکیان، قالیباف و ظرف فحاشی می‌کنند و مطمئن باشید اگر اتفاقی

شماره ۱۸۳۳ / یکشنبه ۱۴ بهمن ۱۴۰۳ / ۳ شعبان ۱۴۴۶ / ۲ فوریه ۲۰۲۵

کاهش برتری دلار؛ امربکار تجارت بین‌المللی بوده‌اند و در درجه اول با افزایش استفاده از ارزهای خود برای تجارت، به‌ویژه «رمینی» چین.

همچنین فشاری برای معرفی یک ارز جدید در سطح بریکس همواره وجود داشته و اتفاقا لوتیزر ایناسیو لولا داسیلوا، رئیس‌جمهور وقت برزیل، یکی از اصلی‌ترین طرفداران اصلی آن بوده‌است. کمااین‌که سایر پیشنهادهای پولی ارائه شده در اجلاس ۲۰۲۳ شامل تأسیس یک‌از دیجیتال جدید با استفاده از سبد ترکیبی از ارزهای بریکس بوده‌است.

البته دستپاچگی روسیه را چندان نباید عجیب دانست اگر به یاد باوریم که در شه‌ریور ۱۴۰۲، در مهمهلی سفارت‌امارات در پرتو رای به مناسبت پذیرفته شدن عضویت این کشور در بریکس، سفیر روسیه در آفریقای جنوبی ضمن ایراد سخنان کوتاهی، به‌طور سمبلیک از یک قطعه اسکناس ۱۰۰ بریکسی که به گفته وی در روسیه منتشر شده، رونمای کرد و آن را به سفیر امارات هدیه داد. این ابتکار سمبلیک و سیاسی روسیه در راستای سیاست دلارزدایی بریکس، مورد توجه حضار از جمله دولت‌م‌حورنیسی قرار گرفت. در یک‌سوی این اسکناس بر چرم پنج کشور عضو بریکس و در سوی دیگر آن برچم چند کشور دیگر از جمله ایران چاپ شده بود که در آن زمان با هیاهوی دولت سیزدهم همراه شد. در این شرایط اما همان کشور که اسکناس سمبلیک چاپ کرده بود، پیش از همه ز بر می‌زد و گفت اصلاحی پولی از سوی بریکس در دستور کار نیست.

روسیه بازی دو گانه با منافع کشور های دیگر
در این بین اما شاید بازی عجیب روسیه را باید بار دیگر بازنگری کرد. این همسایه شمالی ایران در شرایطی که اکنون تحت شدیدترین تحریم‌هاست زودتر از سایر کشورهای بریکس و به سرعت نسبت به مساله دلار زدایی بریکس که زمانی روپا اقتدار گرایان ایرانی بود واکنش نشان داد. در حقیقت روس‌ها در شرایطی که اکنون در وضعیت کمترین مبادلات تجاری در بین کشورهای عضو بریکس با آمریکا هستند، زودتر از سایرین هر نوع ارز جایگزین در بریکس را تکذیب کردند. البته روس‌ها پیش از این نیز بار نشان داده‌اند که برای هیچکدام از متحدانشان، دوست و متحدان و ابدی نیستند و آنان همواره منافع ملی خود را در اولویت قرار می‌دهند.

کما این که بسیاری از کارشناسان معتقد هستند کارشکنی و بازی‌های دو گانه روس‌ها در طول مذاکرات احیای برجام بود که شکست قطعی این مذاکرات و مرگ برجام را رقم زد. چنان‌چه باید اذعان داشت که برخلاف تحلیل برخی جریان‌های سیاسی کشور ذیل راهبردی نگاه به شرق در سیاست خارجی، اساناس تکیه بازیگری چون روسیه که عنوان «متحدان استراتژیک» را یدک می‌کشند، نمی‌توانند در راستای تحقق منافع ملی و حفظ امنیت ملی از زبایی‌شود. کارنامه روسیه در سایر موضوعات از جزایر سه‌گانه ایرانی گرفته تا کردور زنگرور، تحولات خاورمیانه طی یک‌سال گذشته بعد از عملیات هفتم و به دنبال آن تنش ایران و اسرائیل، حکایت از آن دارد که شخص پوتین و کرم‌لین، در راستای منافع خود حتی حاضر به عبور از خط قرمزى «تضمیمات ارضی ایران» است.

با اینهمای می‌شود و بعضی هم مربوط به مسائلی می‌شود که مادر نحوه تدبیر و حکمرانی دچار مشکلاتی بودیم و هستیم. وی ادامه داد: بخشی از سفره مردم مربوط می‌شود به مدیریت اقتصاد به‌طور خاص یعنی کشاورزی، یعنی صنعت، یعنی تولید، اشتغال و امثال اینها، که دولت مشغول است و اقداماتی دارد می‌کند ولی عوامل مؤثر غیر اقتصادی که اقتصاد را تحت تأثیر خودش قرار داده، صرف‌فادر اختیار دولت نیست مجموعه نظام باید پای کار بیاید و معبر گشایی کنند وقتی که من صحبت از تحریم می‌کنم، به این معنا نیست که ما بگوییم در برابر تحریم تسلیم شویم. ولی حمایتین کشور که انواع تحریم‌هابر او تحمیل شده‌است کشوری که هیچ تحریمی بر او تحمیل نشده، اقتصادش متفاوت است الان در یک رقابت با کشورهای همسایه هستیم و در رقابت هم بودیم. قرار هم بوده در آف چشم انداز بیست‌ساله که ۱۴۰۴ هست، ما مقدر اول اقتصادی، علمی، فناوری، منطقه‌باشیم از سال ۱۸۴ آغاز سند چشم‌انداز بوده‌ایم. بدینمیان مرزور آن نقطه هستیم یا نیستیم و اگر نیستیم چرا نیستیم؟ وی در مورد افنای تی‌اف نیز گفت: اجما لا یحث FATA که دوستان می‌فرمایند اگر ما ببینیم تحریم‌ها را نمی‌توانیم دور بزنیم از این دوستان سوال می‌کنم می‌توانند یک تاریخی برای تحریم‌ها تعیین کنند، کشور مردم تا کی، دو سال دیگر، پنج سال دیگر، ۲۰ سال دیگر تا کی در این تعلیق و سرگردانی باشند؟ ما این طرف را نمی‌خواهیم تدبیر کنیم و از این بست تحمیلی خارج کنیم کشور را. از تحریم تحمیلی خارج کنیم کشور را. نمی‌گوییم تسلیم شویم. ولی بالاخره کشورهای زیادی با آمریکا درگیر بودند با غربی‌ها درگیر بودند، حتی مستقیم در آن جا کار نظامی می‌کردند، ویتنام، افغانستان، یبینه، کشورهای مختلف را ببینید. در دنیا توفد در یک نقطه و عدم اعطاف، عدم ابتکار و بیرون بردن یک ملت و یک کشور از تحریم‌های ظالمه‌ای که حکم جنگ را داشت، ما در جنگ چکار کردیم؟ در جنگ تحمیلی عراق به کمک این اقدام قدرت‌هاحمله کرد، بیست هزار کولمتر از کشور ما را اشغال کردند ما نشتیم و گفتیم نمی‌شود؟ ما نشتیم و گفتیم اسلحه ما با آن موازنه‌ندار، جان مردم و بچه‌های شان و فرزندان شان تقدیم کردند روز مزدگان عقل و فکر شان را به کار گرفتند و جانشان را به کف دست گرفتند و خارج شدند از بست عدم موازنه تجهیزاتی و تسلیحاتی و در نهایت در جنگ،

سخن رئیس‌جمهور در انتخابات را تکرار کرد، اینکه ما با هیچکس دشمن نیستیم و باید با جهان تنش‌زدایی کنیم. ظرف هم گفت که می‌خواهیم با دنیا تعامل کنیم. این صحبتی است که پیش از این «سعید جلیلی» قیب انتخاباتی پزشکیان مهر تبلیغات انتخاباتی خود مطرح کرده بود. این استاد دانشگاه جامعه‌شناس ادامه داد: متأسفانه فکر گروهی اندک، بی‌نام و هویت و منفعت‌طلب افراطی، ساز بازماندهی گروههای اجتماعی و سیاسی داری هویت را از بین می‌برند.

به جاهلان پوپولیست فضا ندیم

وی با تاکید بر اینکه امروز کشور در بحرانی‌ترین شرایط خود قرار گرفته‌است، افزود: در این شرایط افرادی با تنش‌افزینی اعلان جنگ می‌کنند. این‌ها باید سکوت کرده و به عقلای کشور اجازه تصمیم‌گیری و تصمیم‌سازی یبدهند. نباید به این جاهلان و پوپولیست‌ها فضا داد.

استاد دانشگاه تهران ادامه داد: متأسفانه گروه‌های فشار اجازه شکل‌گیری نظام سیاسی و اجتماعی مبتنی بر گروه‌های صاحب‌صلاحیت را نمی‌دهند و همین دلیل است که احزاب به شکل واقعی در کشور شکل نگرفته‌است و بعضی احتمالات شکل‌گیری نیز همین گروه‌های خیالی یا صحنه گردانی، در ربی تغییر معادلات بر می‌آیند.

هوجی که را اجازه طرح مسائل اصلی جامعه را نمی‌دهند

آزادمرکی نسبت به شکست تفکر و ایده «وفاقی ملی» از سوی «یکجانبه‌نگران» و «خالص‌سازان» هشدار داد و گفت: همین گروه‌های

روسیه از سایر کشورهای بریکس و به‌سرعت نسبت به تهدید ترامپ در مورد دلار زدایی بریکس که زمانی روپا اقتدار گرایان ایرانی بود واکنش نشان داد و هر نوع ارز جایگزین در بریکس را تکذیب کرد. البته روس‌ها پیش از این نیز بار نشان داده‌اند که برای هیچکدام از متحدانشان، دوست و متحدان و ابدی نیستند و همواره منافع ملی خود را در اولویت قرار می‌دهند.

این بار نیز روسیه در شرایطی که خود با همه تحریم‌ها در حال فروش گاز به اروپاست، در وضعیتی که ایران زیر تحریم ناچار به دادن تخفیف برای فروش نفت خود بوده تا تخفیف بیشتر ایران را وارد به بازار فروشی کرده، اما به شکل عجیبی هم چنان برای بخشی از اقتدار گرایان ضد مذاکره در ایران امید واهی بستن به روسیه مسیری برای فرار و گریز از هر نوع گفتگو با آمریکاکت.

چنان که صدواسیمای جبلی با مدیریت طیف نزدیک به سعید جلیلی، حالا دیگر الکساندر دو گین، نظریه پرداز روسیه را به صدواسیمای آره‌ده‌ت‌است نظریه‌پرداز مضرات مذاکره با غرب بگوید، آن هم در شرایطی که خود روس‌ها هر فرصتی برای مذاکره و گفتگو استفاده می‌کنند و شخص ولادیمیر پوتین به عنوان رئیس‌جمهور روسیه در ردیف نخستین کشورهایی بود که بازگشت دونالد ترامپ به کاخ سفید را به او تبریک گفت.

صدواسیماد شرایطی بر متن‌جریانش لیس روسیه دوران تزاری کرد و حالا نظریه پرداز ضد گفتگو را به صدواسیمای آوره که گویا یاد برده روسیه بارها علیه ایران در جامعه بین‌المللی رای داد و اتفاقا از نخستین کشورهای بود که به تحریم‌های دور پیش ترامپ به سرعت عمل کرد.

روسوفیل‌های ایرانی گویا از یاد برنده‌اند که پوتین به صراحت گفته بود در قیل در انتخابات آمریکا تسلفد

و ترامپ با پذیرش مجبور می‌شود اگر او رئیس‌جمهور

شده بود اساناس جنگ و کراین رخ نمی‌داد.

عجیب این که با چنین کارنامه‌ای از سوی روس‌ها باز هم اقتدار گرایان و تندر و ها در جمهوری اسلامی اصرار دارند که به‌به شرق با محوریت روسیه تکیه کنند و آن هم در وضعیتی که روس‌ها در طول تاریخ چند صد ساله خود با ایران نشان داده‌اند که هیچ گاه برای کشور ما قابل اعتماد نبوده‌اند.

البته که در این بین باید تاکید داشت که هیچ کارشناس سیاسی و بین‌المللی نگفته و نمی‌گوید که باید باروس‌ها به دشمنی بر خیزیم و با آمریکایی‌ها طرخ دوستی بریزیم. اتفاقا این روش همواره و روش طیف تندروهای ضد گفتگو و مذاکره بوده‌است در حالی که حقیقت این است در عالم سیاست نه متحدند دشمن و نه دوست ابدی وجود ندارد و دو مساله منافع ملی کشور است. در وضعیتی که برای روس‌ها منافع خود همواره اولویت اول است، برای روسوفیل‌های وطنی اما گویا این منافع همسایه همیشه طمع کار شمالی است که دارای اهمیت ویژه‌است. در این شرایط عجیب نیست که روسیه پوتین برخلاف همه وعده‌های بریکس کند، یا به وزیر مذاکره با آمریکا بنشینند و به توافقی برسد و در مقابل برای ایران نسخه مقاومت بچیند و کارشناس ایرانی‌ها از مذاکره نهنی و وزیر خار جانش در مذاکرات اخلاص ایجاد کند.



سفرافزانه خارج شدیم البته در جنگ در یک نقطه‌ای رسیدیم که همان روز مزدگان جان بر کف خدمت امام نامه نوشتند و گفتند ادامه جنگ میسر نیست، هم حومت آن‌الله، فسنجانی نهایت فداکاری خدمت امام رفت و گفت شما فرمودید تا آخر نقرین و سنگر، شما رهبر هستید نشکنید. اجازه دهید من این کار را انجام دهم و شما دستور دهید من را اعلام کندولی مسئله کشور حل شود، امام، امام صداقت بود و صدقانه فرمود. قرار است که اگر جنگ را پایان دهیم، خود من پایان دهم و انتقادی اگر وارد شود بر خود من وارد شود، امام کار شجاعانه‌همتر از اصل انقلاب انجام داد و کشور را از بست خارج کرد و این کار امام ماندگار شد. امروز هم ما خوشبختانه کشورمان ساختار یو وارد و مقاوم مظهر رهبری را با رعایت روحلت حضرت امام این بست شکنی‌ها را کردند و ظرفیت انقلاب بالاتر از این حرف‌هاست که ما در یک جادرین بستور در محصه گیر کنیم.

خیابانی‌ها هوجی‌گری و اعتراض اجازه دهند. فضاهای اساسی جامعه را به سیاست‌وران و دانشمندان نمی‌دهند. جامعه‌شناس و استاد دانشگاه را هکار حل مسائل کشور را کنترل این ماجراجویی‌های خیابانی و انتقال از به حوزه گروه‌هایی با نام، عنوان، اهداف، وظایف و مسئولیت‌های معلوم دانست و تاکید کرد: به‌به جای گروه‌های صاحب مسئولیت، به‌محض وقوع هر اتفاقی گروه‌های موتورسوار و کفن بوش باقیل و قال جلوی مطرح شدن مسائل اساسی را می‌گردد، آنها اجازه رسیدن صداهای صاحب مسئولیت را به مردم نمی‌دهند و لذا امکان دستیابی به راه حل مشکلات از بین می‌برند.

وی در پایان اظهار داشت: برای نجات کشور از دست گروه‌های فشار و هوجی‌گری باید یکبار برای همیشه مسائل را از کف خیابان جمع کنیم و به گروه‌های صاحب نام و مسئولیت انتقال دهیم. به گزارش ارنا، عصر روز شنبه ۶بهمن تعدادی از دلواپسان با محوریت یک نماینده مجلس در میدان باستور تجمع غیرقانونی بر گزار کردند و نند و علت تجمع خود را انتقاد به حضور و نقش آفرینی «محمد جواد ظریف» معاون راهبردی رئیس‌جمهور در دولت چهاردهم و همچنین مواضع رئیس‌مجلس شورای اسلامی در خصوص قانون مجاب و عقاف اعلام کرد.

«کرمان غسنفری» نماینده مردم تهران در مجلس که وظیفه نظارت و قانون‌گذاری را بر عهده دارد در این تجمع، مطالب تندی علیه دولت‌مردان و شخص معاون راهبردی رئیس‌جمهور بیان کرد. پیش از این نیز به‌بهانه رفیع فیلیترنگ ۲ ملتفرم واتس‌اپ و گوگل پلی عدای بابر گزاری راهپیمایی موتوری محدود، در دیگر بایک خواست و مطالبه عمومی مخالفت کردند.